

SILICONE SEALANT REMOVER 400 ml (P301)

ODSTRANJIVAČ SILIKONSKOG BRTVILA (P301)

Ovaj sprej izvrsno djeluje kako na svježi silikon tako i na stvrdnuti. Otklanja silikon i njegove ostatke bez oštećivanja same površine.

Količina		400 ml.
EAN 13 kod		8034108890319
Transportno pakiranje		12 komada

ODSTRANJIVAČ SILIKONSKOG BRTVILA - Mješavina raznih otapala, dizajniran za uklanjanje viška silikona ili silikonskih dijelova. Proizvod djeluje brže na svježi silikon nego na stvrdnuti. Kada je potrebno odstraniti veće količine silikona prvo ga treba ukloniti, što je više moguće, ručno. Nakon toga primijeniti sprej. Ne korodira i ne oštećuje površinu.

TEHNIČKI PODACI

Ambalaža:	Cilindrična doza s tekućinom pod pritiskom
Boja:	Svjetlo bijela
Miris:	Karakterističan za otapala
Gustoća (relativna):	na 20°C - 0,63 - 0,67 g/ml
Plamište:	0°C
Tlak na 20°C:	4/6 bara
Topivost u vodi:	Netopiv
Topivost otapala:	U potpunosti
Viskozitet na 100°C:	3.8 cst (suhi film)
Točka taljenja:	52°C – 62°C (suhi film)
Test penetracije:	<= 30 dmm (25°C) (suhi film)
Opažanja:	Proizvod s gel tehnologijom, ne kaplje



NAČIN PRIMJENE

Na svježem silikonu: Dobro protresti i prskati direktno na površinu s razdaljine od cca 15 cm, ostaviti da djeluje nekoliko minuta te zatim obrisati krpom ili strugačem.

Stvrdnuti silikon: Sastrugati najveći dio pažljivo nožem ili kit lopaticom. Dobro protresti i prskati direktno na površinu s razdaljine od cca 15 cm i ostaviti da djeluje nekoliko minuta te zatim obrisati krpom ili strugačem. Ponoviti postupak ako je potrebno.

ROK TRAJANJA / UVJETI SKLADIŠTENJA

Prije upotrebe: Skladištiti proizvod na suhom mjestu i ne skladištiti ispod 0°C i iznad 45°C. Nakon upotrebe držati sadržaj zatvorenim. U originalnoj ambalaži proizvod može biti sačuvan 24 mjeseca.

Nakon prve upotrebe: Skladištiti na prozračenom i suhom mjestu, daleko od izvora topline. Držati izvan dohvata djece.

Ove informacije, iako su pouzdane, moraju se uzeti kao okvirne. Ne možemo preuzeti odgovornost za neispravno korištenje proizvoda ili za povredu bilo koje licence vezane uz proizvod. Prije upotrebe korisnik treba potvrditi pogodnost proizvoda za njegovu specifičnu potrebu.

Unosnik/distributer:

ISTRA COLOR d.o.o., Digitronska 10, 52460 Buje, Republika Hrvatska,

Tel:+385 52 856 439, fax:+385 52 215 587, e-mail: istra.color@pu.t-com.hr

Zemlja podrijetla: Italija (EU)